



В Кочубеевском районе следователи СКР поздравили подростка, оставшегося без попечения родителей, с поступлением в кадетский корпус Следственного комитета



Заместитель руководителя Кочубеевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Рустам Абидокков перед отъездом 13-летнего мальчика Артёма Мазницына в кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского города Москвы встретился с ним, чтобы поздравить его и вручить подарки.

Следователи СКР познакомились с Артёмом осенью 2019 года в период проведения конкурса Следственного комитета Российской Федерации «Юный следователь». Тогда он учился в средней школе № 17 станицы Беломечетской Кочубеевского района. Представленная мальчиком на конкурс работа отличалась грамотностью и вдумчивым подходом. Во время



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

сбора документов выяснилось, что подросток проживает вдвоём с бабушкой, любит учиться, мечтает получить хорошее образование. Сотрудники следственного отдела посоветовали ему попробовать поступить в одно из учебных заведений Следственного комитета Российской Федерации.

2020 год принёс Артёму и его бабушке Зинаиде Ивановне две хорошие новости: сначала Артём вошёл в число победителей всероссийского конкурса «Юный следователь», а в июле по результатам вступительных испытаний он был зачислен в кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского города Москвы.

Сотрудники отдела внимательно следили за всем этапами подготовки к поступлению, оказывая мальчику и его бабушке необходимую помощь. А перед отъездом в корпус заместитель руководителя следственного отдела поздравил Артёма и его бабушку со знаменательным событием, пожелал подростку успехов на новом этапе жизни и вручил в подарок мобильный телефон.

31 Августа 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1494160>